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КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	19.04.2023
	м. Кривий Ріг
	№ 487


⌐                                                         
Про виконання робіт з часткового демонтажу частини будинку, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації, за адресою:                    вул. Каштанова, 27, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.
З метою усунення руйнувань у житловому фонді внаслідок збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних з пошкодженням житлового будинку за адресою: вул. Каштанова, 27, м. Кривий Ріг Дніпропетровська обл.; відповідно до Постанов Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року №473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд», №474 «Про затвердження Порядку виконання робіт з демонтажу об’єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів»; на підставі акта комісійного обстеження об’єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації від 27.12.2022, технічного висновку з оцінки технічного стану та експлуатаційної придатності конструкцій житлового будинку за адресою: вул. Каштанова, 27,             м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., зареєстрованого в Реєстрі будівельної діяльності щодо інформації про технічне обстеження Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва за номером ТО01:9172-4747-0619-9557; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконком міської ради вирішив:
1. Виконати частковий демонтаж пошкодженої внаслідок збройної агресії Російської Федерації триповерхової першої секції чотириповерхового житлового будинку, розташованого за адресою: вул. Каштанова, 27, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.

2. Визначити управління капітального будівництва виконкому Криво-0різької міської ради замовником виконання робіт з часткового демонтажу житлового будинку за об’єктом «Заходи з усунення аварії у житловому фонді внаслідок збройної агресії Російської Федерації, пов’язані із пошкодженням житлового будинку за адресою: вул. Каштанова, 27, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. (демонтаж, у тому числі проєктні роботи)».

3. Доручити управлінню капітального будівництва виконкому Криво-різької міської ради:

3.1 визначити, підрядника (виконавця) із часткового демонтажу об’єкта, зазначеного в пункті 2 рішення, відповідно до законодавства;

3.2  забезпечити організацію виконання робіт із часткового демонтажу відповідно до розробленої проєктно-кошторисної документації.

Секретар міської ради –

в.о. міського голови





Юрій ВІЛКУЛ

Копія








_961228874.unknown

